Practica Matematica
a) (—4a’)*(3ab) = b) (-2x%y*)*(3x)° = c) (5x°)°(-2x*y®)* =

d) (-xy2)*(-xy)°(-x2)° = ¢) (-3a)*(a® -3a+4)= ) (-2y)’By* -5y+3) =

9) (;a—gbjgaz = h) (5x® —7x* +8x +1)(10x°) =

i) e (5 +2e*™) = i) —2x(3y)(x* =5xy —2y?) =

k) 2a(3b)(5a% — 2ab+b?) = ) (x+1)(@EX2 - Tx+1) =

m) (1—2x)(x* —=5x+8) = n) (x* +3x)(x+2) =

o) (3" +10)(e" ~5) = . (§X+2j(—ix—2j _

q) (3a° + 7b?)(4a° —10b?) = r (5x% —3xy + y?)(x* +5xy — 2y?) =
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) (2x" =3x"* +5x —3)(4x" —2x"* =5x+8) = u) (2x* -5x+2)°* =

v) —4m(5m —n)(2m? — 3mn +5n?%) = w) (—=2X)% (2% +1)(4x? +5x — 2) =
x) (=3y)*(3x +2y)(x* —4xy -2y*) = y) (3x* =2)(3x* +2)(5x* -3) =

2) (X+)(X2 = x+1)(x* -1) = aa) (2x-1)(2x +1)(3x* —4x +3) =
bb) (3x —5)° =

Elimina simbolos de agrupacin y reduce términos semejantes.
a) 2a+{-5a—[-2b+(-a+b)|}=

b) —(M+n)+{~7m+9n—[-22m +15n — (9m — 4n)|+ 4m} =

c) —2X+ {—3y+4x—[5x2 —6y? + (- x+y)—(x2 - yz)—7]—8}+9 =

d) —[-27x+ (- 8x —16y — 24)]+ [~ (4x + 7y)+ (- 6x—18)+10 - 5x - 5y]| =



2 ) 3 1 2 1 1 1 4
e) —a+4-— b+(a—cj+—(—a+b—c—j =
3 6 4 2 3 4 2 6 3

f) (3x—5)(3x+8)—(3x+2)° = 9) (2x—4y)3x-5y)—(3x—2y)3x+2y)=
h) (2x—3)(4x? +6x+9)— (2x+3)" = ) (x+1)(x+2)(x —1)x +2)— (x=3)" =
D (x=1)(x2 + X+ x +1)x? = x+1)= k) 3x(5x +3)(5x—8)—(x-1)° =

) (~3x2y ) (5x2 - 2x+1)+ (- 2xy? f (6x° — 2% + x) =

m) (2x+3)3x +2)+ (2x +3)3x + (2x +3)2 = n) (Bx—1)(x+2)—-(2x-3)2x-3)=
0) 2(x—2)x-2)x-2)-(x-2)x-2)-3(x-2)=

p) (2x—1)2x-1)-2(2x-1)2x-1)+3(2x -1)+ 7 =

o) Yy —2y-5)+(y* —y)+ y2(y+1)= ) 2xy?(3x + x2y)-3x2y(y —xy? )=
s) 2t—3{t+ 2t —(t+5)]+1} = t) 3x2 — 2{x — x[x + 4(x - 3)] -5} =
u) 2a{-5b[- 6a(a +b —1)]+5a} - (6a’h +8b)=

v) 2x%(x® = 2x% + x+3)=5x(x® = 2x% + x+3)-9(x* —2x% + x+3)=

w) 3x — 2(5x —3)—5x(8 - 3x)

x) 4x% —3x +5(3x? — 7x~10)— 6(2x? —3x+4) =

Escribe la operacion utilizando simbolos de agrupacion y resuelve.

Sustraer 3x*> —5x +10de 8x*> —7x—9

De a’ —25ab +b? sustraer 3a® +5ab —13b?
¢,Que polinomio se debe sumar a 3X —5Y + 3z para obtener 5X —2y —z7?

Sustraer la suma de 3X—2y+5 con 5Xx—7y +8delasumade 8x—-3y+4
con 5Xx—2y—7.
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e) Delasumade X* —7x+2 con 3x* —5X + 9 sustraer la suma de5x* — 7x +3
con 5x* —6x +9

f)y Eldivisor es 3Xx —5, el cociente 4X? —7X+ 6 y el residuo es de 13, determina
el dividendo.



Simplifica aplicando leyes de exponentes
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a)X7: b)ﬁz c) x? = d) ata™ =
x° x’y*z° (a’bc)’ abc®
e) 7 = f) 2.9 — 9) 34 h) 3
X xy*z a*bc (32[)03)
) (x2y3z)3 _ ) (X2y324)5 _
(y“z? (y*2?
Resolver las siguientes divisiones entre polinomios
a) (-6x2y)+(3xy) = b) (- 25x%y°2?)+ (5xy?2? )=
c) (3x3y223)+(;x2y22j: d) (—gx4y6j+(—§x3y8j:
&) (x* —5x® —10x? +15x)+(~5x) = f) (-8n* +36n* —16n° —40n? )= (16n°)=
ES ES_EZ 482 _ n n+l n+2 n+3 ). (_ ny_
g)(3c +3c 30].(3CJ— h)(50x + 8X 66X +12x ).(Zx )_
) (3x% —5x—2)+(x—2)= ) (4x* —=10x —9x? ~10)+ (2x+3) =

k) (9x2 —X+2x° +9x° —2—x4)+(2+x2 —3x)=
) (16x—5x° —8+6x* —8x2 )+ (2x—4+3x*) =

m) (15m° —9m3n? —5m*n+3m2n? +3mn* —n®)+(3m—n)=

n) (4x2 —25)+(2x+5)= o) (27a® +8b*)+(3a+2b) =
p) (y3 —l)+(y—1)= q) (4x2 —12xy+3y2)+(2x—3y):
) (6a% +ab—2b?)+(3a+2b) = s) (6a® +ab—20%)+(3a+2b) =

) (8x° +12x% +6x +1)+ (2x+1) =



Sin lapiz, ni papel, ni calculadora

Elimina simbolos de agrupacion en un solo paso y reduce términos semejantes:
a) 3x—2{4-2(x+1)-3x} = b) 5x —3{2x + 4(x —5)+ 6} =

0) 4+2x{5-3(x ~1)+ 2(x— 3)} = )7 -yi4-2y(y-1)-5(y+1)} =

e) 3x(4x—2)-5{4—2x(x—5)+3(x — 1)} —8(x + 3) =



